



Следствие просит помочь



5 января 2010 года на территории «Терновского» кладбища в г. Пензе был обнаружен труп новорожденного ребенка. В ходе осмотра места происшествия была обнаружена картонная коробка, внутри которой находился труп новорожденного мальчика.

Судебно-медицинским исследованием трупа установлено, что ребенок родился живым, доношенным и зрелым, смерть наступила в результате общего переохлаждения организма.

По предварительным данным, все эти события могли происходить с 3 по 5 января 2010 года.

Следственное управление обращается ко всем, кто может оказать помощь следствию и сообщить информацию о женщинах, которые до этого времени находились в состоянии беременности и после родов не имеют новорожденных детей.

Сообщить об этом в Следственное управление можно по телефонам: (8412) 36-17-02, 36-03-45, либо в органы внутренних дел по телефону 02.

Конфиденциальность гарантируется.

15 Января 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722663>